

K 关键词
ey word

求死

↓ A17

李燕, 宁夏人, 1978年出生。从1岁起就患上了“超级癌症”——进行性肌营养不良症, 直到6岁才确诊, 现在她全身的肌肉萎缩, 一半以上的骨骼变形, 只有头和几根手指能微微动弹, 丧失全部吃、喝、拉、撒、睡的自理能力。她说自己必须死在父母前面, 她写了一份“安乐死申请”议案(草案), 希望能有全国人大代表帮助她提交, 她说:“我爱生命, 但我不愿活。”



夜查

→ A8

3月12日晚上, 玄武警方出动300余名警力, 直奔治安环境复杂的沈阳村、曹后村、小营村、藤子村等四个出租户集中的“城中村”, 开展专项治理整治行动。经过一夜的清查, 警方共检查暂住人口9804人, 清理登记暂住户510户; 查获被盗可疑车辆11辆, 抓获违法犯罪嫌疑人28人, 破获各类入室盗窃案件19起, 盗车案件7起。

特约记者 杨维斌 快报记者 翁叶俊 摄

P 图片秀
hoto show

反腐

→ A4

2007年3月13日下午3时, 十届全国人大五次会议在人民大会堂举行第四次全体会议, 最高人民法院院长肖扬作最高人民法院工作报告。中国去年, 审结贪污贿赂、渎职犯罪等案件23733件, 其中, 国家工作人员贿赂犯罪案件8310件。判处县级以上国家工作人员825人, 地厅级92人, 省部级9人。查处法院内部违法违纪人员292人, 其中, 对109人依法追究刑事责任。

好消息

坏消息

企业人员养老金增长1/3

→ A15

十届全国人大五次会议昨日上午在人民大会堂举行记者招待会, 会上传出消息, 我国2005年起对企业退休人员待遇进行了较大幅度调整, 到2007年底连续三年间, 企业退休人员养老金的水平将提高三分之一左右。

两岸首飞 清明包机

→ A15

两岸首次开通的清明包机将在今年3月底开始执飞。记者13日获悉, 东航和上航将各飞两个往返航班。上海航点的清明包机航班机票计划在本周内发售。

结婚前夜 新郎逃跑

→ A12

江苏省某重点中学高中部一位老师本该在大年初六与相恋多年并已登记的妻子小雯(化名)举办婚礼。但没想到的是, 在大年初四晚上, 他突然驾驶私家车“出走”了, 至今未归。学校方面已经决定将其开除。

奔驰车主 殴打著名播音员

→ A16

3月13日中午, 一名京AX3288的奔驰车主在中央人民广播电台门口殴打了中央人民广播电台著名播音员傅华, 经现场群众干涉, 方才住手。奔驰车主趁乱离开汽车。

联通聘请万名监督员广受好评

3月12日, 江苏联通举行了万名监督员授牌仪式, 同时向一万名社会监督员发放了聘书。此举标志着江苏联通花钱买批评, 诚信服务消费者的行动正式启动。

此次聘任的万名社会监督员, 主要从省内各普通用户、行业管理部门负责人和各主流媒体的新闻记者中选拔产生。社会监督员凭联通公司颁发的监督证, 可对联通的网络覆盖、通话质量以及自办营业厅的服务质量, 进行质询、抽查、暗访等多种形式的监督。监督员把发现的问题或建议定期反馈给当地联通公司, 联通公司将在第一时间解决问题, 保证消费者的利益不受侵害。

江苏联通: 八项承诺

会议开始, 市场部任一晗经理代表江苏联通郑重宣读“江苏联通诚信宣言”。公开向社会承诺了八项服务: 确保用户知情权, 严格遵守客户服务协议; 对投诉处理做到“首问负责, 限时办结”; SP业务定制由客户二次确认; 公开SP业务信息, 方便客户查询; 开通10109696 SP服务监督热线, 接受客户监督; 方便客户话费及时查询; 开通服务质

量监督举报电话; 话费误差双倍返还, 短信差错先行赔付。

监督员: 严格监督

授牌仪式标志着万名监督员正式上岗, 监督员代表丁钰代表万名监督员发言。她说, 多年来, 我一直是江苏联通的忠实用户, 见证了江苏联通从小到大、从弱到强的风雨历程。我切身体验到了联通网络质量的改善, 享受到了联通话费的优惠, 感受到了联通服务的细致与周到, 见识了联通新业务的丰富与实用。

今天站在主席台上, 我再一次感受到联通公司改善服务的决心和勇气以及服务用户、回馈社会的真诚, 也再一次验证了我当初毅然选择联通的“英明”。联通用最短的时间, 解决了网络、计费、SP、短信等问题, 我感到非常欣慰。

今天, 联通广泛招聘社会监督员, 从勇敢地接受社会监督, 到主动找人挑刺, 相信联通的服务会更好, 联通的明天会更好。我们将尽快完成从普通用户到“质检员”的角色转换, 严格、认真地对联通的营业厅、10010服务热线、网络质量、计费准确性和透明度以及SP收费等广大用户关心的

问题实行监督, 并广泛征求身边用户的意见和建议, 结合自己使用的心得和体会, 向江苏联通提出自己的意见和建议。

省消协: 全新创举

省消费者协会副秘书长施南京在发言中指出, 一直以来, 电信企业的服务就备受广大消费者的关注。服务水平的高低, 直接体现着一个企业的精神风貌和整体形象。而在提升自身服务水平这一点上, 江苏联通无疑做得比较成功。就拿今天的万人监督员活动来说, 就是一个不小的创举。

这些年来, 江苏联通在服务上的表现得到我们消协的一致认可。过去几年里, 可以说江苏联通把“以客户为中心”的理念真正落到了实处, 认真处理每一个用户咨询、投诉, 解决用户难点热点问题, 特别是在处理用户投诉上, 积极与省消协沟通, 把用户的疑难投诉全部在公司内部予以解决, 99%的投诉用户对投诉处理表示满意……

通管局: 高度评价

省通信管理局朱新煜副局长认为, 自江苏联通成立以来, 联通人不断克服困难、开

拓进取, 建网络、降资费、不断提高服务质量, 为广大电信用户带来了实惠, 促进了江苏电信行业健康、和谐的发展。12年来, 江苏联通以创业的精神, 建设、经营了GSM和CDMA两张移动网络, 不仅网络质量、服务水平达到了一流电信运营商的水平, 用户的数量也达到相当的规模, 为江苏的经济社会发展创造了良好的环境和条件。

联通作为国有大型骨干企业, 积极回报社会, 广泛参与社会活动, 在连续三年的“电信行业民主行风评议”活动中, 江苏联通层层动员、全面发动, 在江苏联通内部迅速形成了人人关心服务, 人人重视用户的风气, 也营造了不断提高用户满意度的良好服务氛围。

几年来, 江苏联通先后开展了以“精品网络、精确计费、精品服务、精彩业务”为主题的“四精活动”, 得到了广大用户、行风评议部门和社会各界的较好评价。江苏联通加强了对SP的管理和处罚, 并建立了SP管理平台, 为我省有效控制SP乱收费, 探索了宝贵的经验。



江苏联通总经理朱平向监督员颁发聘书

今天, 江苏联通在全省范围内一次性聘请万名社会监督员, 作为一个省级电信运营商, 据我所知, 这是第一例。

联通总经理: 让监督成为生产力

授牌仪式上, 江苏联通总经理朱平发表了热情洋溢的讲话, 他说我们的发展是在社会各界的呵护下走过来的。在整个发展过程中, 有几百万的客户成为我们的衣食父母。他们对我们发展中的不足给予了包容, 他们对我们的发展则寄予厚望。请大家相信, 未来的江苏联通, 在消费者心中必定是个诚信的企业, 是能够保

护广大消费者利益的企业, 是一直为打造和谐江苏做出贡献的企业。

通过万名监督员的聘请, 让江苏联通始终处于监督网的监督下, 让我们每个行动、每个业务的发展都始终受到监督! 监督也是生产力, 有监督才能促进企业的健康发展。通过这次活动, 我们自找压力, 花钱买批评, 让江苏联通的品牌在江苏大地能上一个新台阶, 让老百姓满意, 让党和人民满意。

江苏联通聘请万名监督员, 在社会上引起了强烈反响, 受到了广大用户的一致好评。 霍然 姚娟

排毒养颜胶囊

中医排毒理论认为:

毒侵害人体可出现头晕、头痛、神疲乏力、烦躁不安、腹胀、腹痛、食欲不振、面色无华、皮肤色素沉着或干燥没有弹性; 便秘、排便费力、便质干结或排便不爽。如果出现上述1-2种症状, 就说明体内有毒在危害着人体的健康。

毒存留体内对人体有哪些危害?

毒存留于体内可导致新陈代谢紊乱以及内分泌失调, 引发多种疾病, 如便秘、痤疮、颜面色斑等, 从而危害人体的健康和美丽。

排毒养颜胶囊是怎样排毒与养颜的?

针对毒存体内造成的危害, 排毒养颜胶囊打通各路排毒管道, 使排毒管道保持畅通, 排出体内毒素。通过通补结合、升降得宜等精妙的处方配伍, 从而对毒素外发于肌肤的痤疮、颜面色斑有较好的治疗作用。

全国免费服务电话 8008898999

功能主治: 用于便秘、痤疮、颜面色斑。(详见说明书)

排出毒素 一身轻松

云南盘龙云海药业有限公司

滇药广审(文)2006110410号 国药准字Z53020685 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。禁忌和注意事项详见说明书。